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 هر کدام نادرست مثال نقض ارائه دهید.(  )هرکدام درست است اثبات و؟ کدام درست وکدام نادرست است 1
 مجموع هر دو عدد گنگ عددی گنگ است. الف( 

 
 عدد طبیعی متوالی مساوی عدد وسطی است. 5میانگین  ب( 
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 ( .)قسمت ب با دلیل باشد جاهای خالی را کامل کنید. 2

 است.  . . . . . . . . . . .مساوی  𝑘𝑝الف(درجه ی هر راس گراف  

 است.  . . . . . . . . . . .برابر    𝐺̅باشد تعداد یال های    G  دنباله درجات رئوس گراف ساده   3و3و2و2و 1و1ب(اگر 
 
 

,𝑎)مقدار    𝑎|𝑏پ(اگر   𝑏)  است.  . . . . . . . . . . .برابر با 
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 گنگ است.  x-yگویا باشد آنگاه   x+yگنگ ولی   yوxبا روش برهان خلف ثابت کنید اگر   3
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 داریم .          Yوxباروش بازگشتی ثابت کنید برای هر دو عدد حقیقی مخالف صفر وهم علامت    4
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  .چه مقادیری می تواند باشد n7+6وn9+5 طبیعی  عدد ب.م.م دو 5
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 2ادامه ی  سوالات در صفحه ی 



 2صفحه ی 
 است  8k+1الف( ثابت کنید مربع هر عدد فرد به شکل  6

 
 
 

𝑛3|24عدد فرد باشد آنگاه   nب(ثابت کنید اگر   − 𝑛 
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 نوشته می شود.  6k+5یا    6k+1به یکی از دو صورت    3ثابت کنید هر عدد اول بزرگتر از  7
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 را حل کرده وجواب های عمومی را مشخص کنید.    15x+21y=9معادله سیاله خطی  8
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 به صورت مقابل است.به سوالات زیر پاسخ دهید.  Gگراف  9

,(𝐺)∆الف(  𝛿(𝐺)  .رامشخص کنید 
 

 بنویسید. bبه  aاز  4مسیر به طول  2 ب(
 

   را با اعضا بنویسید. 𝑁𝐺[𝑑](  پ
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 آن را حساب کنید.  تعداد دورهای  رسم کنیدکه ناهمبند باشد     12با اندازه ی منتظم -3گرافی   10
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 3ادامه ی سوالات در صفحه ی 
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 ( 25/0با دلیل پاسخ دهید)بدون دلیل هر سوال  11

 کدام است.  Kمنتظم است بیشترین مقدار  -Kغیرکامل و غیرتهی   11با مرتبه ی   Gگراف -الف
1)4          2)6                    3)7                   4 )8 
 

 چقدر است.  q(G)مقدار   =7p(G)ععضو است اگر  5مجموعه همسایگی بسته هر راس دارای  Gدرگراف   ب(
1)9                2 )15            3)14                      4 )10 
 
 

5𝑎7𝑏24̅̅عدد شش رقمی  -پ ̅̅ ̅̅  کدام است.9بخش پذیر است با قیمانده  تقسیم آن بر  44بر   ̅̅
1)1          2 )2              3 )3                 4)4 
 
 
 

 کدام است.  aباشدمجموع ارقام کوچکترین عدد 24و7و4به ترتیب   32و 15و12بر   a(اگر باقی مانده تقسیم عدد مثبت ت
1)12         2 )13            3)14                 4)15 
 
 
 

می باشد باقی مانده   9مساوی  17بر aوباقی مانده تقسیم دو برابر عدد  5برابر   23بر aباقی مانده تقسیم عدد  طبیعی  -ث
 کدام است.  12بر عدد  aتقسیم کوچکترین عدد سه رقمی 

 7( 4                 6(3              2( 2(صفر            1
 

 
 
 
 

6𝑛اگر   -ج − 3𝑛   باشد کوچکترین عدد طبیعی  25مضربn  .کدام است 
1)10               2 )15               3)16             4 )20 
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 4ادامه ی  سوالات در صفحه ی 



 
 

 4صفحه ی 
 . دارد. 7حداکثرچند راس درجه   26واندازه  8گراف ازمرتبه     -چ 

1)6        2)7           3)4         4)5 
 
 
 
 

!1باقی مانده تقسیم  -ح + 2! + 3! + ⋯+  کدام است. 90بر !1402
 10(4                      63( 3          27(2(صفر            1
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 20  جمع بارم                                                          ))موفق باشید((                      


